Teilto PUANESL0 Epyaoctiog
Anepootixog Aoyiopog 1
ALodoxwv: Nixoc XaALoldc

ITowto Ocua

TroloyloTte To 0pLOUEVE ONOXANEOUOTA TWV THPAXATL CUVIPTACEWY GTO BLAGTNUL TOU
op{lovtou

_ 3%+ 20z, btav z € [—3,2]
(1) flz)= { 202 — 22+ 12, btov z € (2,3
2

- 2%, btav0<x <1
(i1) f(x)_{i’ otav 1 <2 <3

x°, oTav 0<z <1
(iti) f(x) _{ (r—2)2, btav2>a>1

Yruewdote Ty Wbt fab fx)de = [T f(z)dz + fcb f(x)dx 6oy ¢ € (a,b).
Acltepo Oua

Av a > 0 arnodei&te 6T

a e a e a e
e " costdt =2 e " costdt xou e " sintdt =0
0

Xenowonofote xatdhhnha Ty WBLoTHTe fab f(x)de = — [," f(x)dx.
Teito Ocpa

(i) Yyedidote (ue o Geogebra) tic cuvapthoeic f(r) = 23, g(z) = —z xu h(z) = 1
xau unohoyiote To epfadd mou oynuatileton YETAED TOUC.

(ii) Lyedidote (ue to Geogebra) Tic ouvapthoeic f(z) = 2 xu g(x) = 23 xou unoho-
yiote 10 eufadd mou oynuotiCeton peta€d Toug.

(17i) Lyedidote (ue to Geogebra) Tic cuvopthoeie f(z) = v/ xu g(z) = 1 xou voho-
yiote 10 eufodd mou oynpatileton peta€ld Toug Péypl TNy xddeto z = 4.

(tv) Tyeddote (ue to Geogebra) tic cuvoapthoec f(z) = cos(x) xou g(z) = sin(z)
xat urohoyiote o euPodd mou oynuotiCeton petadd Toug xou YETUED TLV XadETwy
r=0xuzr=7.

(v) Lyeddote (pe o Geogebra) tic cuvaptioec f(x) = /—x xou g(z) = —v/—x %o
h(z) = x4 6 xou unoloyiote To eufadd mou oynuatileton PeTaZl TOuG.

(vi) Eyeddote (ue To Geogebra) Tic ouvapthoewc f(z) = 5 xau g(z) = T — 3z %o
unohoylote to eufadd mou oynuatileton petald Toug.



Tétapto OLua

(1) Eyedidote v éMkeudn % + % = 2 oto Geogebra. Ytnv cuvéyeia unohoyiote To

uixo¢ TS TEPLPERELC UE YPNOT XUTIAANAOU OPIGUEVOLU OROXATPOUTOC.

(17) Trohoyiote To whixoc tne xaundine y = Inz petold twv xodétwv T = V3 xa

V8.

ITéunto Ocpa

Alvovtan oL tapaxdtey axohoudies a,. Ynoloylote 1o 6pLo, av UTEEYEL, TWV IXOAOLILOY

1
Qn X0 o~

() an=1- i, (0.9,0.99,0.999 -- )

(1) an, = %7;, a € R (Soxydote xpithplo Adyov)

(i11) an = %=, a € R (Soxpdote xpithplo vioothe pilac)

nn

k
an = 5, k € N (Soxupdote xau o 5uo xpLthipla)

an = 2 (SopdoTe xpitAplo Aoyou xou To yeyovés 6t (L+ )" — ek yio k € R)

nn

)
)
(vi) a, = Z& (Boulédte oV avtiotolyn cuvdptnon, 6Tou n 1o T SnhadHh)
) ap = l’:—L" (rapopoing)

) an, = n34f2";L‘:_3 (rapopoiec)

(iz) an = (—1)’”;1—, (Soxwdote xpithplo Aéyou)
() an =nr (spyaoteite oy aviiotoyn ouvdpTnon)
"Exto O¢ua
Troloylote T0 6pL0 TWV AXOAOUILOY
(1) ap = (1 + n%)n (Xprnowonotfiote T0 YeEYOVOS OTL f(n)g(") = e9(n)In f("))
(ii) an = (1+ ﬁ)n (rapoyoiwe)
(#31) an, = nr™, |r| <1 (Soxwdote xpithpo vioothc pilac)
‘EBdouo O¢pa
E€etdote we mpog v povotovia Tic mapaxdte axohouvdieg

(1) an = 3511

(1) an = 5



n!
on
(iv) an = 5%

1-3-5---(2n—1
(v) an = 255

Epyooteite otov AMoyo “2E xan amodelEte 6t efvou puixpdtepoc g povddag Yo pdivouoa,

an

peYoAUTEPOS NG Hovadag yia adlouca. Ilopdpola, doxiwdote TNV Slopopd Gpy1 — Anp.
Aoxpdote enione va gpyaoteite oty avtiotoyrn cuvdptnon (o€ Uepinéc TEPLTTOOELS
ebvan BoAxd).

‘Oydoo Oua
Trohoylote T Gplal TV oXOAOUTOY

(i) an = LH/EE 0

n

i\ n n!
(1) A/ 59 (4n+1)

XETOUWLOTIOUVTG TOV apLIUNTIXG XU YEWUETEXO UECO avTioTOLy .
‘Evato Ogua
E€etdote we mpog v oUyxAion Tig mopaxdte avadpoutxés axohoudieg
(1) ans1 = %tan, o =1
(i) ant1 =3a,+4,a1=1
(iid) anpr = § (a0 + 2 ), a1 =2

(v) apy1 = Znig, ap =1

Aéxato Ocpa

Avantvéte oe Taylor tic nopaxdtw cuvaptioels YOpw and to 0, dnhadh zp = 0,

Y ouvéyelo utohoyiote ™ T e f(x) oto © = 1/3 pe axpifeia duo dexadincrv
dnplwv. Ieptypddte nwe autd umopel va yivel.



Evééxato Ogpa
"Eotw 1 ouvdptnon f(z) = (v/2)* — z. Hpooeyyiote o onpelo 670 onolo pndevileton
N TN Topdywyog e Ty uédodo tou Nebtwva ye axpifela tpLdv Sexadixey Pnpiwy.

T var uTohoyloete Lo XA apy x| T epapudote Ty uédodo tng duyotéunonc.

AwdExato Ocua

Mrogelte Vo GYeBIAOETE TNV TOEOXATE CUVEETNOM

T -2
g(m)z/e—‘ﬁ
0

yenowonowdvtac to Geogebra;

dt



